
ANUNȚ CONTESTAȚII
ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR !

• Eventualele  contestații  depuse/transmise  de  către  candidați/pärinți/reprezentanții  legali  se 
înregistrează la centrul de examen, conform prevederilor metodologice, în intervalul orar de depunere a  
contestațiilor prevăzut de calendarul examenului.

• Candidații vor completa cererea tip pentru fiecare nota contestatã (un candidat poate depune 1, 2 
sau 3 cereri de contestație, câte una pentru fiecare probă). La depunerea cererii de contestație candidatul şi 
pärintele/reprezentantul legal care î1 însoțește vor avea asupra lor actele de identitate. Contestațiile pot fi  
depuse la CENTRUL DE EXAMEN, Str. CREAȚIEI, Nr. 40, sala S08 sau on-line pe adresa de e-mail: 
contact@scoaladumbravitatm.ro .

• Candidații care depun cereri de contestație on-line, vor trimite cererea/cererile tip însoțite de cartea 
de identitate, fotocopiată la adresa de email de mai sus, urmând sä primeascä confirmarea înregisträrii 
cererii  de  reevaluare  a  lucrării  scrise.  Cererea  poate  fi  descărcată  de  la  adresa 
https://www.scoaladumbravitatm.ro/inscrieri/evaluarea-nationala .

• după transmiterea on-line a celor două documente, părinții/reprezentanții legali ai candidaților se 
asigură,  prin apelarea numărului de telefon afișat (0256296064),  că a fost primită contestația. După 
telefonul de confirmare, contestația se înregistrează în unitatea de învãțämânt, iar numărul de înregistrare 
se transmite (reply) contestatarului.

• Contestațiile transmise electronic nu vor fi luate în considerare în următoarele situații: în 
absența cererii-tip,  în lipsa copiei  actului de identitate al  candidatului,  în cazul în care nu sunt 
transmise pe adresa de e-mail dedicată depunerii contestațiilor comunicată de către centrul de 
examen, în cazul în care cererea-tip nu este semnată și de părinții/reprezentanții legali sau nu s-a făcut 
apelul telefonic de confirmare -  primire a cererii de contestație.

• La subiect e-mail candidații vor preciza numele şi disciplina contestatä (exemplu 
popescu_ionel_limba romana.pdf, popescu_ ionel_ matematica.pdf, etc).

• Intervalul  orar  de depunere  a contestațiilor ESTE  VALABIL  ȘI PENTRU 
CONTESTAȚIILE ON-LINE.

CALENDAR CONTESTAȚII

Perioada Interval orar Activitatea Sala
1 iulie 2026 14:00-18:00 Depunerea contestațiilor S08

2-3 iulie 2026 9:00-17:00 Depunerea contestațiilor S08

FOARTE IMPORTANT!
Conform art. 11 alin (4) din O.M.E.C nr. 6058/2025
Nota obținută în etapa de soluționare a contestațiilor este nota defìnitivă, indiferent 
de punctajul obținut, în plus sau în minus, față de nota acordată în etapa de evaluare 
inițială a lucrării. Această notă nu mai poate fì modifìcată și reprezintă nota obținută 
de candidat la proba respectivă.

https://www.scoaladumbravitatm.ro/inscrieri/evaluarea-nationala
mailto:contact@scoaladumbravitatm.ro
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MINISTERUL EDUCAŢIEI ȘI CERCETARII

DIRECŢIA GENERALĂ ECHITATE ŞI PERFORMANŢĂ
ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR

DIRECŢIA GENERALA MINORITĀŢI ȘI DESEGREGARE
CENTRUL NAŢIONAL PENTRU CURRICULUM ŞI EVALUARE

Model cerere contestație evaluare națională - 2026

UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT - CENTRUL DE EXAMEN

Subsemnatul/ subsemnata

al/a

Doamnă/Domnule Preşedinte,

absolvent/ă

solicit

pentru

reevaluarea lucrării scrise aferente probei scrise din cadrul a examenului de evaluare națională
absolvenții clasei a VIII-a -2026, susținute în data de la disciplina*

la care am obținut nota (în cifre şi litere)

Declar că am luat cunoştință de prevederile art. 11 din O.M.E.C. nr. 6.058/2025, conform

cărora nota acordată ca urmare a soluționării contestației poate modifica, după caz, nota inițială,
prin creştere sau descreştere, şi reprezintă nota finală obținută la proba respectivă, care nu mai poate
fi modificată.

Data

Semnătura părinte/reprezentant legal",

Doamnei/Domnului Preşedinte al Centrului de examen

Semnătură elev,

"Proba scrisă: Limba şi literatura română

Matematică

Limba şi literatura maternă

*"În cazul candidatului minor, declarația este semnată și către părinte/reprezentant legal al acestuia

Notă: In situația în care contestația se depune online, cererea poate fi semnată şi cu semnătură electronică.
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